Одним із способів розв’язування тригонометричних рівнянь –

спосіб зведення до однієї тригонометричної функції, тобто алгебраїчним способом.
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Розглянемо приклади розв’язання тригонометричних рівнянь. 
Приклад 1. Розв’язати рівняння
2 sin2x + sinx – 1 = 0

    .
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Приклад 2. Розв’язати рівняння
6sin2x + 5cosx – 2 = 0
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Розв’яжемо рівняння

сos x = -1/2

, маємо:


Приклад 3. Розв’язати рівняння
tg x + 2 сtg x = 3.
    Чи можна це рівняння записати відносно однієї тригонометричної функції? Виконайте це.

    Чи можна це рівняння записати у вигляді квадратного рівняння відносно  однієї змінної?

    Розв’яжіть рівняння, перевірте правильність виконання, виправте помилки.
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1. Розв’язати рівняння  cos2x = 7 – 8sinx
Розв’язання.

    Застосуємо формулу косинуса подвійного кута у вигляді  
сos2x = 1 – 2sin2 x,
1 – 2sin2 x = 7 – 8sinx,
1 – 2sin2 x – 7 + 8sinx = 0,
– 2sin2 x + 8sinx – 6 = 0,
sin2 x – 4sinx + 3 = 0,
sin x = t,
t2 – 4t + 3 = 0,
t1 = 1,  t2 = 3.
sin x = 1,





sin x = 3,
x = π/2 + 2πk, k € Z,  



коренів немає.
Відповідь. π/2 + 2πk, k € Z.  


2. Розв’язати рівняння  2сos23x + sin(
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– 3x) – 1 = 0

Розв’язання.

    За формулами зведення  sin(
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– 3x) = сos3x,
2сos23x + сos3x – 1 = 0,
cos3x = t,
2t2 + t – 1 = 0,
D = 1 + 8 = 9,
t1 = 
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         cos3x = 
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3x = ± arccos
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 x = 
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3x = ±
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x = ±
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Відповідь. 
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3. Розв’язати рівняння (tgx + ctgx)2 + 3(tgx + ctgx) = 4
Розв’язання.
tgx + ctgx = t,
t2 + 3t – 4 = 0,
t1 = –4,   t2 = 1,
 tgx + ctgx = – 4,



tgx + ctgx = 1,
tgx + 
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D = 16 – 4 = 12,




D= 1 – 4 = – 3 < 0,
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tgx = –2 – 
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tgx = –2 + 
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x = arctg(–2 –
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Відповідь.  arctg(–2 + 
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) + πk, k € Z,  –arctg(2 + 
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    4. Розв’язати рівняння 2 cos2 x – 5cos(π – x) + 2 = 0

    Розв’язання.
2 cos2 x – 5cos(π – x) + 2 = 0
 За формулами зведення  cos(π – x) = – сosx,
2 cos2 x + 5cosx + 2 = 0,

cos x = t,

2t2 + 5t + 2 = 0,

D = 25 – 16 = 9,

t1 = 
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коренів немає                    x = ± arccos(–
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Відповідь. ± 
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5. Розв’язати рівняння  cos 2х +sin²x +sin х = 0,25
Розв’язання.
cos² х – sin²x +sin²x +sin х – 0,25 = 0,
1 – sin²x +sin х – 0,25 = 0,
4sin²x – 4sin х – 3 = 0,
sin x = t, 
4t² – 4t – 3=0, 
D = 16 + 48 = 64,
 t​1 = –1/2,    t2=3/2 
sin х = –1/2                                                    sin x = 3/2
                                                                       коренів немає
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[image: image67.emf]РОБОТА В ГРУПАХ

І група 3sin²x + 2cos x – 2 = 0

ІІ група cos 2x + sin x = 0
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ІV група tg x – 2 ctg x + 1 = 0

V група cos 2x – sin x = 0

VІ група tg x + 5 ctg x = 6 
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Розв’язування   тригонометричних  рівнянь зведенням до однієї тригонометричної функції.



sin x = 1

cos x = 0

2sin2x – 7sin x + 3  = 0

Успіхів!
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